

许其亮同志遗体在京火化

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希等到八宝山革命公墓送别

许其亮同志病重期间和逝世后,习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对许其亮同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问

新华社北京6月8日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,无产阶级军事家,中国人民解放军的卓越领导人,中国共产党第十八届、十九届中央政治局委员,中央军委原副主席许其亮同志的遗体,8日在北京八

宝山革命公墓火化。许其亮同志因病于2025年6月2日12时12分在北京逝世,享年75岁。许其亮同志病重期间和逝世后,习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正、胡锦涛等同志,

前往医院看望或通过多种形式对许其亮同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。8日上午,八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆,哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念许其亮同志”,横幅下方是许其亮同志的遗像。许

其亮同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中,身上覆盖着鲜艳的中国共产党党旗。上午9时30分许,习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希等,在哀乐声中缓步来到许其亮同志的遗体前肃立默哀,向许其亮同

志的遗体三鞠躬,并与许其亮同志亲属一一握手,表示慰问。党、国家、军队有关领导同志前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志,许其亮同志生前友好和家乡代表也前往送别。

中国品牌在以色列汽车进口市场表现亮眼

据新华社耶路撒冷6月7日电 (记者 王卓伦 陈君清)以色列汽车进口商协会日前发布的数据显示,2025年前5个月中国品牌在以色列新车进口市场表现亮眼。据了解,近年来中国汽车在电动化、智能化领域持续发力,在以色列等中东市场的品

牌认知度和接受度不断上升,逐步形成市场优势,并取得亮眼表现。数据显示,今年1至5月中国品牌在以色列共销售汽油车、混动车和电动车3.96万辆,位居各来源国之首。韩国品牌以2.72万辆位列第二,日本品牌以2.24万辆排名第三。

(上接A1版)我同主席阁下在莫斯科举行了富有成果的会晤,就深化中缅战略合作达成重要共识。感谢中方坚定支持缅甸实现和平稳定、民族和解、经济发展,期待加快推进两国各领域合作,打造更加强劲、坚韧、互利的伙伴关系。同日,国务院总理李强同敏昂莱互致贺电。李强表示,建交75年来,在双方共同努

力下,两国各领域友好交流和务实合作取得长足进展。我愿同你一道,深化两国全面战略合作,推动中缅命运共同体建设走深走实,为各自国家发展注入新的动力。敏昂莱表示,在和平共处五项原则指导下,中缅关系稳步向前发展。缅方愿同中方携手推进中缅命运共同体建设,更好地造福两国人民。



“云中漫步”建“天桥”

▷6月6日,工人在贵州花江峡谷大桥主缆上施工(无人机照片)。

晨曦中,在桥塔顶距江面800多米的塔吊上,工人们正拆卸施工龙门架、给大桥安装电梯。这里是在建世界第一高桥——花江峡谷大桥建设现场。

花江峡谷大桥是贵州六安高速公路的控制性工程,全长2890米、桥面距水面高625米,预计今年下半年建成。大桥建成后,将成为世界第一高桥,擦亮中国基建新名片。

自2022年1月花江峡谷大桥正式开工建设以来,从主塔浇筑、猫道搭建、钢桁梁吊装到大桥合龙,贵州桥梁集团等承建单位的建设者们在一千多个日日夜夜里,不畏严寒酷暑,漫步在云端雾海里,为大桥早日建成攻坚克难、不懈努力。(新华社记者 杨文斌 摄)

美国“粮仓”一线观察:

关税政策冲击下的农民春播之困

土地肥沃的美国艾奥瓦州刚刚经历了春播。这里被称为美国“粮仓”,是美国中西部粮食主产区,盛产玉米、大豆等农作物。新华社记者日前对当地开展“田野调查”发现,在美国政府一系列关税政策影响下,艾奥瓦州农户的生产经营正面临较大不确定性。农业从业者普遍期盼更加稳定、可预期和互利共赢的贸易环境。



5月28日,在美国艾奥瓦州,艾奥瓦州大豆协会市场部高级主任格瑞特·金伯利(左)和他的父亲瑞克·金伯利查看种植的玉米。(新华社记者 刘亚南 摄)

艾奥瓦州拥有8.6万个家庭农场,玉米、大豆的生产和出口均居全美各州前列。然而,近年来受高通胀、高成本及贸易不确定性加剧等因素影响,当地农户经营利润不断受到挤压,有些甚至出现亏损。在当地经营农业的佩利特一家给记者算了一笔账。

佩利特是美国知名农机公司约翰迪尔公司的当地销售代表。他告诉记者,当地每英亩(1英亩约合0.4公顷)农地每年投入成本约为600美元至800美元。参考当前市场价格和当地每年只耕种一茬作物的实际情况,以每蒲式耳(美国1蒲式耳约合35.2升)玉米和大豆售价分别为4美元和10美元计算,每英亩玉米年产量为600美元至1000美元不等,每英亩大豆年产量区间为650美元至950美元,盈利空间已经不大。

佩利特的爷爷、在艾奥瓦州大西洋镇经营1700英亩耕地的比尔·佩利特说,当地今年秋季交货的大豆售价约为每蒲式耳9.75美元至10美元,“这是很多农场的盈亏平衡点”。对于在过去几年以较高价格购买土地的农户而言,种植大豆已几乎没有盈利,而玉米盈利空间也非常有限。

艾奥瓦州大豆协会市场部高级主任格瑞特·金伯利告诉记者,大豆价格在每蒲式耳10美元或更高水平才能让种植大豆的农户实现盈利,玉米价格则需要达到每蒲式耳5美元或更高。

美国加征关税政策给当地农业从业者带来巨大经营压力。数据显示,美国2024年大豆产量接近1.2亿吨,出口5240万吨,中国市场占其出口的50%左右。中美贸易紧张导致近几个月美国对中国大豆出口陷入停滞,其市场影响可想而知。

刚刚过去的春播季,加征关税带来的不确定性始终困扰着农户。即使在春播最后时刻,一些农民还在反复盘算,为多种大豆还是多种玉米纠结不已。凯尔·佩利特对记者说,大豆是受关税措施影响最大的农产品之一。美国国内大豆价格出现明显波动,对农户经营造成较大困扰。

美国农业部数据显示,中国是美国大豆出口的主要市场,对华出口额和出口量均占美国大豆出口的半壁江山。美国大豆市场对于美国对华关税政策变化非常敏感。受美国政府宣布“对等关税”政策影响,现货市场大豆价格从4月2日每蒲式耳10.3美元,下跌至4月4日的每蒲式耳9.77美元。5月上旬,中美日内瓦经贸会谈消息刺激大豆价格走高,从5月7日的每蒲式耳10.31美元升至5月12日的10.66美元。

金伯利告诉记者,他家农场今年在艾奥瓦州的播种面积近4000英亩。为控制风险,他最终决定多种些玉米而非大豆。拉文·格里菲斯与家人在艾奥瓦州首府得梅因市郊耕种

约1100英亩土地。他说,大豆价格肯定会受加征关税影响。但由于种子已经购买,耕地准备就绪,农民面对关税冲击的调整空间十分有限。佩利特说,农民最直接的应对手段是减少购买农机。现在在农业机械销售处于非常低的水平,同比降幅达到40%至60%。“去年一个地区通常销售25台播种机,今年可能只会销售3至5台。二手设备也出现打折降价。这意味着农民手上没有多余资金,他们的处境变得更糟。”

佩利特说,农民最直接的应对手段是减少购买农机。现在在农业机械销售处于非常低的水平,同比降幅达到40%至60%。“去年一个地区通常销售25台播种机,今年可能只会销售3至5台。二手设备也出现打折降价。这意味着农民手上没有多余资金,他们的处境变得更糟。”

佩利特说,农民最直接的应对手段是减少购买农机。现在在农业机械销售处于非常低的水平,同比降幅达到40%至60%。“去年一个地区通常销售25台播种机,今年可能只会销售3至5台。二手设备也出现打折降价。这意味着农民手上没有多余资金,他们的处境变得更糟。”

佩利特说,农民最直接的应对手段是减少购买农机。现在在农业机械销售处于非常低的水平,同比降幅达到40%至60%。“去年一个地区通常销售25台播种机,今年可能只会销售3至5台。二手设备也出现打折降价。这意味着农民手上没有多余资金,他们的处境变得更糟。”

佩利特说,农民最直接的应对手段是减少购买农机。现在在农业机械销售处于非常低的水平,同比降幅达到40%至60%。“去年一个地区通常销售25台播种机,今年可能只会销售3至5台。二手设备也出现打折降价。这意味着农民手上没有多余资金,他们的处境变得更糟。”

遭受“春播之困”

政策变化非常敏感。受美国政府宣布“对等关税”政策影响,现货市场大豆价格从4月2日每蒲式耳10.3美元,下跌至4月4日的每蒲式耳9.77美元。5月上旬,中美日内瓦经贸会谈消息刺激大豆价格走高,从5月7日的每蒲式耳10.31美元升至5月12日的10.66美元。

金伯利告诉记者,他家农场今年在艾奥瓦州的播种面积近4000英亩。为控制风险,他最终决定多种些玉米而非大豆。拉文·格里菲斯与家人在艾奥瓦州首府得梅因市郊耕种

期盼贸易关系稳定

豆协会已与该国会代表团、农业部和贸易代表办公室等部门的官员进行会谈,强调贸易和农产品出口对美国农业的重要性。金伯利的父亲、在得梅因市近郊务农50年的瑞克·金伯利表示,中美日内瓦经贸会谈的消息令人高兴,希望看到双方保持自由和开放的贸易,尤其是在农业领域。美国大豆业与中国同行的关系和友谊持续了40多年,真诚

希望作为中国的好伙伴与中国保持贸易关系。比尔·佩利特表示,希望继续与中国的商业伙伴合作,进口“中国制造”,同时向中国出口美国物产。格里菲斯表示,过高的关税税率“非常荒谬”,“没人可以在这种环境下做生意,希望将来能看到一些新的变化”。据新华社(记者 刘亚南 杨士龙 谢锴)

认为,码头工人工作机会减少的原因是美国政府最新关税政策生效后导致港口货运量下降。《洛杉矶时报》报道,由于美国关税政策带来的不确定性,仅在5月份内就有17艘货船取消了原定到洛杉矶港的班次。通常情况下,美国圣诞购物季的订单在7月1日之前下达,港口运营在5月比4月繁忙,但根据近期港口数据,今年

5月洛杉矶港的货物吞吐量反而比4月减少了18%。塞罗卡4月就曾警告洛杉矶港入境货运量将因关税政策而暴跌。位于加州南部圣佩德罗湾港区的洛杉矶港和长滩港是美国最大港口综合体,也是美最主要的贸易进出口集装箱港口,为数千名码头工人、重型设备操作员和卡车司机提供了就业机会。

遭受“春播之困”

遭受“春播之困”

遭受“春播之困”

遭受“春播之困”

遭受“春播之困”

遭受“春播之困”

遭受“春播之困”

费县:科技赋能 新“机”无限

(上接A1版)安排专人对接企业,积极协调行政审批、建设、规划等部门,加快相关手续办理,在项目立项、环评、土地许可、规划许可、施工许可等方面,为投资者抢得市场先机。

瓜熟蒂落,水到渠成。康全医用制品聚焦个人护理、宠物护理卫生制品,研发出全球首款自动预警功能型护理用品,将杀菌除臭技术创造性地应用于护理产品,生产技术实现重大突破。先进的技术、过硬的质量,市场效果很快显现,产品远销北美、欧洲、东南亚等地。

“订单纷沓至,有一段时间不得不拖延两三个月发货,是县里的精心扶持,帮助我在最短的时间内扩大了产能。现在我有信心做好产品,按时发货,勇立潮头。”先声再拍着胸脯说。

一张镁合金板材的宽度有多宽? “作为当前工业应用最轻的金属板材,我们生产的宽幅镁合金板材在航空航天、军工、轨道交通、汽车等轻量化要求高的领域有广泛的应用前景,可以说‘上天入地’都能行。”山东天元重工有限公司办公室主任同芳华说。

“上天入地”,镁合金板材何以“能”?“能在宽幅,更“能在思路和智慧”。据悉,天元重工镁合金项

目上马和县里聚焦创新驱动,激发发展源动力的积极尝试息息相关。费县实施“百企技改”,给予重点技改项目优惠政策,推动企业转型。

一向勇于尝试新技术和新模式的天元重工敏锐地认识到,镁合金的市场需求与规模化应用正呈现宽幅化趋势,能够更好地满足航空航天、汽车等交通运输工业对于轻量化材料的需求。

开局即是巅峰,起步即是冲刺。天元重工镁合金生产线采用先进的“铸轧+温轧”生产工艺,工艺流程短、产品质量高,适合规模生产,属国内首创。产品宽度达1.3米,为国内乃至国际目前最宽幅,特别是轻量化应用,填补了业内空白,成为践行“双碳”理念的典范。

镁合金团队研发具有自主知识产权的新技术20余项,能耗比传统工艺降低60%,与德国奥迪、宝钢钢铁等17家企业达成合作。围绕镁合金项目规划建设2400亩新材料产业园,招引上下游企业入驻,打通“矿石开采—原镁冶炼—镁合金卷板—汽车制造、生物医药”全镁产业链。

为了扶持镁合金项目,费县用好科技创新专项资金和“专精特新”企业、“小巨人”企业优惠政策,提升企业研发能力和创新水平,引导企业积极强化品牌建设,走品牌化发展道路,不断提升品牌知名度。

鲁州高补 LUZHOUGAOBU

商标权人严正声明

我公司鲁艳丽系第67467654号“鲁州高补 LUZHOU-GAOBU”商标的合法注册人,该商标核定使用于第41类服务项目,包括教育、钢琴教学、教学、提供培训和教育考试(教育认证服务)、培训、辅导(培训)、安排和组织培训班、流动图书馆、娱乐服务、体育训练服务。商标注册日期为2023年7月14日,有效期至2033年7月13日,受《中华人民共和国商标法》及相关法律法规保护。

近期,我发现市场上有未经授权的单位或个人擅自使用“鲁州高补 LUZHOUGAOBU”商标或近似标识从事教育培训等商业活动,此行为已构成商标侵权。为维护合法权益,现严正公告如下:

- 立即停止侵权:任何未经许可使用“鲁州高补 LUZHOUGAOBU”商标或近似标识的行为(包括但不限于宣传、招生、培训等),均属违法,侵权者须立即停止一切侵权行为,并撤除相关标识及宣传内容。
- 法律后果:根据《中华人民共和国商标法》第六十条,侵权者将承担停止侵害、赔偿损失等民事责任;构成犯罪的,依法追究刑事责任。我公司已对侵权行为进行证据保全,并将通过民事诉讼等法律途径追究侵权者责任。
- 公众监督:欢迎社会各界举报侵权行为,对提供有效线索者,我公司将给予奖励并严格保密。
- 郑重声明:我公司始终致力于提供优质教育服务,任何假冒或仿冒行为均与我公司无关,请公众谨慎识别,避免权益受损。

特此公告。

商标权人:鲁艳丽
2025年6月6日